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Vedoucí kolotoče Říj 22, 2024

Chorvatskem otřásá skandál! Prezident Milanović propálil tajné informace o
dokumentu NATO, který posílá chorvatské vojáky do války na Ukrajině! Bývalý
premiér Francie vyzval, aby NATO ukázalo Putinovi zuby a vyslalo pozemní jednotky
na Ukrajinu! K výzvě se připojil i litevský ministr zahraničí! A šéf ukrajinské
neonacistické strany nevyloučil mobilizaci 12 a 14-letých dětí!
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Chorvatskem otřásá skandál! Prezident Milanović propálil tajné informace o dokumentu NATO, který posílá chorvatské vojáky
do války na Ukrajině! Bývalý premiér Francie vyzval, aby NATO ukázalo Putinovi zuby a vyslalo pozemní jednotky na Ukrajinu! K
výzvě se připojil i litevský ministr zahraničí! A šéf ukrajinské neonacistické strany nevyloučil mobilizaci 12 a 14-letých dětí!

Pozvání severokorejských vojáků k výcviku na ruské vojenské základny na Dálném východě bude mít
dalekosáhlé důsledky na eskalaci bezpečnostní situace v Evropě a ve světě. Psal jsem o tom v článku
včera, že pokud se ukáže, že vojáci KLDR skutečně se nějakým způsobem zapojí do ruského válečného
úsilí za pomoci svých vojáků, povede to okamžitě k zrcadlové reakci v NATO.

A to znamená k nasunutí pro změnu vojáků západních zemí na Ukrajinu. A jak se ukazuje, ten proces
reakce právě začal. Zprávy o tom, že tisíce severokorejských vojáků se možná brzy připojí k Rusku a
budou bojovat na Ukrajině, oživují úvahy o vyslání evropských vojáků do země, aby pomohli obráncům
Kyjeva. Bývalý francouzský premiér Manuel Valls vyzval NATO, aby ukázalo Putinovi zuby a poslali
Ukrajině pomoc, včetně pozemních jednotek.
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Bývalý francouzský premiér vyzval NATO, aby ukázalo Putinovi zuby!

A k tomu litevský ministr zahraničí Gabrielius Landsbergis v neděli pro POLITICO uvedl [1], že je načase,
aby se evropské země vrátily k myšlence francouzského prezidenta Emmanuela Macrona rozmisťovat
vojáky na Ukrajině. “Pokud se potvrdí informace o tom, že ruské zabijácké oddíly jsou vybaveny
severokorejskou municí a vojenským personálem, musíme se vrátit k ‘botám na zemi’ a dalším
Macronovým nápadům,” uvedl v písemném komentáři Landsbergis, jeden z nejvýraznějších evropských
hlasů v otázce Ukrajiny.

Francouzský prezident s tímto návrhem přišel v únoru jen proto, aby ho rychle odstřelil německý kancléř
Olaf Scholz, který přislíbil, že na Ukrajinu nebudou vyslány žádné evropské jednotky ani jednotky NATO.
“Bohužel opět zaostáváme, jsme reaktivní, ale věřím v naši společnou schopnost učinit všechny nezbytné
proaktivní kroky, abychom myšlenky prezidenta Macrona proměnili v činy,” dodal Landsbergis.

Chorvatskem otřásá skandál, ministr obrany na základě tajného dokumentu NATO chce poslat chorvatské vojáky na Ukrajinu k logistické podpoře AFU

Prostě informace o přítomností vojáků KLDR vyvolaly přesně tu reakci a odezvu v NATO, o které jsem
psal v minulém článku. Prostě logika NATO je jasná – když vy si můžete pozvat Severokorejce, my
se pozveme na Ukrajinu! A přesně k tomu právě došlo a je z toho obrovský křik a skandál. V Chorvatsku
totiž vypukla aféra, když prezident Zoran Milanović prohlásil, že na vlastní oči viděl tajný dokument NATO,
který velení aliance v Bruselu vysílá na Ukrajinu kontingent chorvatských vojáků bez rámcového omezení.
Dokument vedený v režimu NATO TS-3 (Top Secret Level 3) prostě Milanović propálil na veřejnost.
Neuveřejnil sice dokument jako takový, ale pouze prozradil jeho obsah.
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Zoran Milanović, chorvatský prezident

Aby se zabránilo ještě většímu skandálu, požádal premiér Andrej Plenković velení NATO o odtajnění
dokumentu zpětně, ale skandál už je prostě na světě. Ministr obrany totiž tvrdil, že mise chorvatské
armády na Ukrajině, o které má hlasovat parlament a prezident tuto misi hodlá vetovat, se má týkat jen
údajné komunikace mezi NATO a Kyjevem, tedy zajištění jakési pošty mezi Bruselem a Zelenského
vládou.

Minimálně takto to bylo prezentováno celou dobu veřejnosti a poslancům. Jenže v tajném dokumentu
NATO se podle prezidenta Milanoviće nachází neuvěřitelné věci a slova pomoci s rozvojem ozbrojených
sily Ukrajiny, s koordinací bojových činností a vyzbrojování a zajišťování logistiky ukrajinské armády, tedy
přesunování vojenské techniky po Ukrajině vozidly chorvatské armády. Pojďme si ocitovat, co k tomu
napsal [2] srbský list Alo!

NATO na žádost chorvatského premiéra Andera Plenkoviće odtajnilo údaje o nové „pomoci“ Aliance Ukrajině, oznámil chorvatský ministr obrany Ivan Anušić

Zatímco probíhala diskuse v parlamentu, který by měl hlasovat o připojení Chorvatska k této nové pomoci
Ukrajině poté, co chorvatský prezident Zoran Milanović odmítl podepsat tuto tzv. Záhřebskou dohodu,
přišla tato informace: “Včera NATO obdrželo od Plenkoviće žádost o odtajnění (pozn. prozrazeného
dokumentu) a dnes, když jsem odpovídal na odpovědi v emailech, přišla tato informace vládě premiéra,”
řekl Anušić. Ministr obrany v parlamentu na interpelacích tvrdil, že chorvatští vojáci, stejně jako další
vojáci z členských zemí NATO, nebudou na Ukrajině nasazeni, ale sám premiér Plenković to však vyvrátil.

V prohlášení pro média chorvatský premiér uvedl, že na této činnosti operace na Ukrajině se podílí
několik příslušníků ozbrojených sil chorvatské armády, kteří mají na starosti spojení, a kteří budou jistě na
Ukrajině. “NATO má dodnes své zastoupení v Kyjevě, kde pracuje asi padesát lidí,” řekl Plenković. Poté
ministr obrany Anušić také potvrdil, že pár chorvatských vojáků skončí na Ukrajině.

A dodal, že tito pracovníci jsou „výlučně za účelem spojení a koordinace pomoci, kteří příležitostně cestují
na Ukrajinu“. „Jde o příslušníky sil NATO, kteří nemají národní omezení a kterým velení NATO určí, aby
mohli v případě potřeby vycestovat do Kyjeva, kde bude koordinována logistická podpora celého světa
nebo západního světa, která probíhá už dva a půl roku, takže budou jezdit na bilaterální jednání s
ukrajinským vedením ohledně distribuce pomoci,“ dodal.

Milanović: Viděl jsem dokument NATO, Plenković nás zatahuje do války

Vystoupil i chorvatský prezident Zoran Milanović, který uvedl, že dokument NATO viděl a chorvatští vojáci
na Ukrajinu určitě pojedou. Zopakoval, že nechce podepsat souhlas s účastí Chorvatska na této misi a
obvinil Plenkoviće, že chce Chorvatsko zatáhnout do války. “Připomenu také úkoly mise NSATU, které
nejsou tak, jak chce Plenković vylíčit doručování pošty. Hlavními úkoly vojáků NATO v misi bude
rozvoj sil, koordinace techniky, koordinace výcviku a logistiky vybavení ukrajinské armády. Pokud
není jasné Plenkovićovi, jsou to všechno aktivity armády na podporu země ve válce,“ upozornil Milanović.

Dodal, že Plenković nadále klame veřejnost tím, že prý jen několik styčných důstojníků skončí na
Ukrajině. „Všichni, a já jsem jedním z nich, kdo do toho dokumentu nahlédl, ví, že nejde o pár styčných
důstojníků nebo doručovatelů pošty, jak cynicky říká Plenković,“ říká Milanović. Poznamenává, že nyní je
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jasné, proč chtěl Plenković za každou cenu zabránit členům Výboru pro obranu v přístupu k tomuto
tajnému dokumentu, aby mohl nadále manipulovat s fakty a klamat chorvatský lid.

–Alu!–

Na Ukrajině dojde k mobilizaci 12 až 14-letých dětí, pokud to bude s ukrajinskou AFU špatné

A je to prostě venku. Začalo nasunování vojsk NATO na Ukrajinu, ale naprosto v tajnosti, tedy salámovou
metodou, přesně podle mé předpovědi. Nejprve koordinátoři, pošťáci, poradci, agitátoři, sekretáři a
svačináři. Po nich radisté, navigátoři a řidiči nákladních aut, kteří budou po Ukrajině auty NATO rozvážet
munici a zajišťovat logistiku zbraní.

A ve třetí fázi dojde k nasunutí pěchoty. Informace z Chorvatska potvrzují, že NATO je již ve druhé
fázi, do Chorvatska pojedou vojáci, kteří budou zajišťovat logistiku, tedy přepravu zbraní po
Ukrajině auty chorvatské armády, panečku. Kozy si z nás dělají, myslím politici! A pecku na hlavu tomu
všemu nasazuje šéf neonacistické ukrajinské strany Bratrstvo a bývalý bojovník z čečenských válek na
straně Šamila Basajeva, vrchní banderovčik Dmytro Kurčinský.

Vůdce ukrajinského Bratrstva nevyloučil, že dojde na mobilizaci 12 až 14-letých dětí!

Ten totiž pro ukrajinskou televizi prohlásil, že pokud Ukrajině bude hrozit zničení, potom dojde na
mobilizaci 12 až 14-letých dětí, stejně jako v “pokrokových” zemích Sahelu, tedy střední Afriky. Pokud prý
dítě dokáže udržet v ruce automatickou pušku, může být mobilizováno! Panečku, žádné cavyky a
upřímnost bez okolků, tak tom á být. Otázkou jen jen, jak se na to budou dívat ukrajinské matky, otcové,
rodiny a v neposlední řadě samotné děti, které většinou z války nemají rozum a jsou válkou fascinovány.

Vůbec se nedivím, že se neonacistické skupiny nyní na Ukrajině orientují s náborem hlavně na nezletilce,
protože válka je pro mnoho dětí mnohem lákavější než škola. A jak je vidět, když Rusko si chystá vojáky z
KLDR do specky na Ukrajině, anebo na ochranu Východního okruhu na Dálném východě,
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pravděpodobně spíš na obojí, tak to okamžitě vede k protireakci a k nasunování vojsk NATO, rovněž
utajeně, stejně jako Rusko celou věc s vojáky KLDR utajuje mlčením a nekomentováním, až na pár
výjimek. Žádný mír na obzoru, ale naopak eskalace!

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro
Vás už 10. rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční
pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a
komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací
stránce zde, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím jsme vysbírali jen cca. 45% z cílové
sumy a do konce měsíce zbývá 9 dní. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami
Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat
jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být
oboustranná. Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!
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